

逆行武汉的“95后”姑娘于鑫慧通过本报致谢好心人——

“我只是南通志愿者中的一员”

后续报道

上月26日,本报报道了“95后”南通姑娘于鑫慧历尽艰难逆行武汉,成为一名战“疫”志愿者的故事,引起社会各界关注。抵达武汉半个月来,小姑娘生活得怎么样?昨天,在与于鑫慧的连线采访中,她兴奋地告诉记者,自己收到了几份特殊的礼物:来自家乡政府捐赠的防疫物资、金融机构的慰问关怀以及2019年度如东县优秀志愿者荣誉证书。



“放心,我在这边一切都好”

“叔叔阿姨,你们的女儿真了不起,值得我们学习。”在第57个“学雷锋日”到来之际,昨天上午,南通农商银行团委书记张荐焜带领该行青年志愿者代表慰问了于鑫慧的家人,并与于鑫慧进行了视频连线。

在新冠肺炎疫情暴发后,1996年出生的于鑫慧瞒着家里人逆行去武汉当医护志愿者。收到武汉市武昌区水果湖街防疫指挥部

开具的救援证明通知书后,2月19日下午,她踏上前往武汉的路,历经20多个小时,辗转多地终于到达目的地。随后,她加入瑞安隔离所医疗组,成为一名医护志愿者。

“小千,在那边还适应吗?还缺哪些物资?”在视频连线中,于鑫慧让大家放心,自己在武汉一切都挺好的,但当地口罩、防护服等防疫物资还很紧缺。张荐焜表示,会尽快筹措一部分物

资对口捐赠到隔离所,为“疫”线防控工作尽一份力。“你在那放心工作,有什么困难及时联系。等你平安归来后,邀请你来给我们讲讲在武汉当志愿者的故事。”

“其实我只是做了一点小事。”于鑫慧说,武汉人和南通人,同饮的是长江水。作为南通百万志愿者中的一名年轻人,自己非常庆幸能在这个非常时期成为一名“疫”线志愿者。

感恩,你们的关心很温暖

除南通农商银行等爱心金融机构外,家乡政府也一直关心、帮助于鑫慧,当她坚强的后盾。

得知闸西村村民于绍兵的女儿于鑫慧独自一人报名前往武汉当医疗志愿者后,如东县洋口镇党委政府迅速行动,全体机关人员踊跃捐款,园区企业一同助力,成功购买到一批总价值十万元的防护服、口罩等防护物资,助力于鑫慧所在地的疫情防控工作。3月2

日,从洋口镇政府发来的近20箱防护物资顺利抵达武汉市武昌区水果湖街疫情防控指挥部;昨天下午,又有10000只口罩从洋口镇寄往瑞安隔离点。在此之前,两名不愿透露姓名的南通市民也自发捐赠了总价值约8万元的防护服、口罩、消毒液、食品等物资,对口捐赠瑞安隔离点。“家乡政府和人民太暖心了,感谢支援。”于鑫慧说道。

4日,如东沿海经济开发区管委会主任、洋口

镇党委书记吴劲松专程来到于鑫慧家中,将2019年度如东县优秀志愿者荣誉证书以及人寿保险公司给优秀志愿者购买的保险送到于绍兵手中。他再三叮嘱于鑫慧父母,有需要帮助的地方及时和镇、村联系,确保小于在武汉无后顾之忧。

“感谢你们对我和家人的关心,让我身在武汉也觉得很温暖。”于鑫慧说,自己会好好努力,做该做的事情,尽该尽的责任,这样才对得起当初学医的执念和要治病救人的理想。

感动,团队的伙伴亲如一家人

于鑫慧所在的瑞安隔离点目前已有47名当地治愈出院的新冠肺炎患者在此接受恢复期管理。就在前几天,医疗组又承担了城市优品隔离点34名隔离人员的医学观察工作。除日常查房、测量体温等,还要敲定复查人员名单,安排采样做核酸检测。

“刚来特别不习惯,每天累得腰酸背疼,现在已经渐渐熟悉了这种工作强度。”于鑫慧说,在这边工作虽然比较辛苦,但更多的是感动。2月27日晚上11点半左右,于鑫慧结束

工作回到了六楼住处,消毒、洗澡、换好衣服后,突然传来敲门声。“当时我就听到隔离点负责人在外面大喊,起床啦、起床啦,帮小于过生日……开门一看,一个生日蛋糕出现了,团队工作人员都站在各自房间门口为我唱起了生日歌,隔离人员也在微信群里为我送来生日祝福,特别感动。”于鑫慧说,20日自己到隔离点报到登记的时候,负责人就悄悄记住了自己身份证上的阳历生日,精心筹划了几天。“其实我的阴历生日已经过了,但这次的生日是最难忘的。”

而这样的事情还有很多:听到她提了一嘴想喝奶茶,小伙伴们利用立顿茶包等自制奶茶;看她的朋友圈发了玉米,没过两天早餐中就出现了玉米……于鑫慧说,很多时候自己只是无意中的一句话,大家却都放在了心上,让孤身一人在异乡的她倍感温暖。

“我相信,众志成城之下一定能很快战胜疫情。”于鑫慧说,等疫情过去,自己要在武汉待几天,好好地感受下这座城市。

本报记者俞慧娟

疫情防控志愿者
努力践行志愿服务精神

奉献 友爱
互助 进步

江海晚报 公益广告